

Заседание Кружка «Physioland»

16го октября 2021 года в биологическом корпусе ДГМУ состоялось юбилейное заседание студенческого научного кружка «Physioland» по нормальной физиологии, 3 года со дня первого собрания. Вела заседание руководитель кружка «Physioland» доцент кафедры Наида Муртазалиевна. Также на заседании присутствовали староста кружка и студенты 2-5 курсов.

На заседании с докладами выступили:

Рустамова Эмилия, ст. 2 курса «Искусственное сердце. История, современный вариант».

Алиева Мариям, ст. 2 курса «Клетки HeLa. Или бессмертная история Генриетты Лак».

Магомедова Патимат, ст. 5 курса «Синапс/эфапс, их отличия».

По окончании заслушивания докладов было организовано чаепитие.



